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| STUDENT > restart:

| On commence par déclarer les écoles, le nombre de postes ouverts pour chaque école
[ STUDENT > Ecoles:=[El1,E2,E3];N:=[1,2,1];candidats:=[C1,C2,C3,C4];

Ecoles :=[E1, E2, E3]
N:=[1,2 1]
candidats :=[C1, C2, C3, C4]

E Puis le classement de chaque école pour les candidats
" STUDENT > E1:=[C2,C4];E2:=[C4,C3,C1,C2];E3:=[C1,C2,C3];

El:=[C2, C4]
E2 :=[C4, C3, C1, C2]
L E3:=[C1, C2, C3]
Les voeux de chaque candidat classés dans I'ordre de préference, la 1ére case répresente un

| numero pour identifier le candidat
" STUDENT > C1:=[1,3,2];C2:=[2,3,2,1];C3:=[3,2,3];C4:=[4,1,2]:

Cl:=[1,3,2]
C2:=[2,3, 2 1]
C3:=[3,2,3]
C4:=[4,1,2]

| Pour chaque école, on va chercher les candidats a éliminer, en commencant bien sir par le
dernier classée pour cette méme école. Pour cela on dénombre les candidats les mieux classés
pour lesquels cette école représente le 1ér choix, si ce nombre dépasse le nombre de poste
| ouverts par la dite école, alors notre candidat est élinminé.
- STUDENT > choix_ecole:=proc(i) local
Ecole,j,Nbr,k,candidat,a,b,NewEcole;

STUDENT > Ecole:=op(i,Ecoles):NewEcole:=NULL:
STUDENT > for j from nops(Ecole) to 1 by -1 do
STUDENT > Nbr:=0;

STUDENT > for k from j-1 to 1 by -1 do

STUDENT > candidat:=op(k,Ecole):

STUDENT > i1f op(2,candidat)=1 then Nbr:=Nbr+1:
STUDENT > else
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fi:
od:

iT Nbr>=op(i,N) then print( Le candidat eliminé est

numéro =op(l,op(J,Ecole)));
else print( Le candidat non eliminé

“=op(1,o0p(J.,Ecole)));NewEcole:=NewEcole,C[op(1,0p(],Ecol

e))]:

Ti:

od:

print( Le choix de 1"école est
“=[NewEcole]) ;RETURN([NewEcole]);

- STUDENT > end:
_ On applique notre petit programme pour le 1ére école

[ STUDENT > E[1]:=choix_ecole(l);

Le candidat non eliminé =4
Le candidat non eliminé =2
Le choix de I'école est = [C4, C2]

E1 = [C4, CZ]

E On applique notre petit programme pour le 2éme école
[ STUDENT > E[2]:=choix_ecole(2);

Le candidat non eliminé =2
Le candidat non eliminé =1
Le candidat non eliminé =3
Le candidat non eliminé =4

Le choix de I'école est = [CZ’ Cl’ Cg, C

E, = [C,, Cy, Cq, C,]

E On applique notre petit programme pour le 3éme école
[ STUDENT > E[3]:=choix_ecole(3);

Le candidat eliminé est numéro = 3
Le candidat eliminé est numéro = 2
Le candidat non eliminé =1
Le choix de I'école est = [Cl]

E3 = [Cl]

~ STUDENT > for 1 from 1 to nops(Ecoles) do
STUDENT > liste principale[i]:=[seq(op.E[1]1).J=1. -NL1D1;
STUDENT > od;

Iiste_principale1 = [C4]
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| Maintenant chaque candidat va éliminer toute école qu'elle juge inutile, c'est a dire pour la
quelle il est sOr d*avoir mieux. Comment? il commence par la derniére et il vérifie si une école
| mieux classée va le prendre dans sa liste prinicipale.
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Ilste_prlnCIpaIe2 = [C2, Cl]

] Ilste_pr|n0|pale3 = [Cl]

[ STUDENT >

{ On s'inspirant de cet exemple on inverse les role écoles-candidats pour trouver les écoles a
éliminer pour chaque candidat....A vous de le faire
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